



EDITAL UFMS/PROGEP Nº 73, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2017.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL – UFMS, por meio da **Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - PROGEP**, no uso de suas atribuições legais torna pública a Errata ao Edital UFMS/PROGEP nº 70/2017 de 01/11/2017, conforme disposições abaixo:

1. No item 2 do Edital, que faz previsão do cronograma:

Onde se lê:

Convocação dos candidatos aos cargos de Tradutor Intérprete de Libras para realizarem prova prática	08/02/2018
---	------------

Leia-se:

Convocação dos candidatos aos cargos de Tradutor Intérprete de Libras e Técnico em Prótese Dentária para realizarem prova prática	08/02/2018
---	------------

2. No item 5 do Edital, que faz previsão da Isenção do pagamento do valor de inscrição:

Onde se lê:

5.1. O candidato poderá requerer a isenção do pagamento da taxa de inscrição, nos dias **06 a 21 de novembro de 2017**, (...).

Leia-se:

5.1. O candidato poderá requerer a isenção do pagamento da taxa de inscrição, nos dias **06 a 10 de novembro de 2017**, (...).

ANTONIO JOSE ANGELO MOTTI